



8月4日,位于郑东新商圈核心、七里河一线之畔的中力七里湾,于逸泉国际酒店盛大开盘,高扛“新品质主义”大旗的中力七里湾推动生态宜居、户型、配套、物管等方面全面升级,赢得市场赞誉无数。开盘当日吸引了全城1000多人慕名而来,开盘仅6个小时内,70%的房源便被抢购一空,创造了中原高端住宅市场逆市热销的又一经典案例。

记者 王磊

“新品质主义”大旗吸引全城 1000 余人慕名而来 中力七里湾 6 小时,开盘劲销 1.8 亿

创造了中原高端住宅市场逆市热销的又一经典案例

A 人满为患,多数人哄抢一套房源

一直以来,七里湾都因其占尽繁华生态的双重稀缺资源、经典考究的产品品质,以及卓然出众的湾居气质而备受社会瞩目,对于此次龙年的开盘大典,有许多新老客户早已期盼许久,只等机会来临,伺机闻风而动。

此次开盘盛典,于华丽的白金五星逸泉国际酒店白金汉宫多功能厅磅礴登场,当日,七里湾华美建筑亮相入市,从方正雅致的89平方米二居到雍容华贵的145平方米三居,再到奢阔大户的193平方米四居,一线湾居的生态氛围、加之极度稀缺的郑东大城内的繁华胜地,引发了来自四面八方众多置业者的热捧。

开盘当日早上8点,现场就已经人头攒动、摩肩接踵,偌大的停车场竟然一位难求。到了开盘进行时,选房区域内,大厅里人声鼎沸,七里湾工作人员不得不增派人手,实施阶段分流措施。现场的大部分置业者,都是毫不犹豫地果断下单,甚至还多次出现数人同抢一套房源的状况。

业内人士坦言,如此火爆的场景,让人恍若回到几年前“抢房如买菜”的阶段,在楼市日趋理性的今天,中力七里湾之所以受到追捧,靠的是其卓越的品质。



B 黄金坐标,繁华静谧间从容进退

位尊郑东新商圈核心,距离CBD、新东站商圈仅7分钟车程,三大城市商圈环伺七里湾,构建出“黄金三角洲”,在此区域内餐饮、购物、酒店、休闲娱乐等多元档次的生活配套一应俱全,与七里河一线之隔的七里湾业主坐享品质生活资源,都市动感、时尚气息、精彩生活、繁华商业、有序商务、便捷往来……生活层级全面满足。新一轮的中原补涨地带,卓越价值无可争议。

三大交通体系,瞬时接通全城与省

外,所向之处,畅行无阻。七里湾,咫尺城市两大主动脉:中州大道、郑汴路。以连贯东西南北、离尘不离城的绝佳优势区位,在避开喧嚣烦扰的同时,全能立体的交通网络让七里湾主人出则闹、入则静。此外,与新东站、地铁3、4、5号线,共同构建了高速交通、地铁、地面路网三大立体交通体系,会聚了一张庞大的网络,瞬时接驳全城。更可以“贴地飞行”的速度迅捷掌控千里之外的异域城市,全面提速地段价值。

据守三大醇熟商圈,繁华近手可得。

C 繁华静里,城央生态他处难遇

私享七里河千米水岸风光,漫坡滨河公园,臻美鲜氧生活。

七里湾最大的亮点是生态资源优越,七里河千米生态水岸观光带,罕见的生态资源为“七里湾”主人贡献城市的天然绿肺,晨曦漫步其中,舒展筋骨,健康人生从此开启,下班,300米水岸绿意佑护归家礼仪,一扫所有烦恼与疲惫,让亲情更靠近。人居环境的无与伦比,堪称郑东品质人居的典范标杆。

法兰西轴线园艺,赋予皇家仪式感。七里湾以大量的用地来建造臻品法式园林,搭

配沉稳考究的新古典建筑,结合多维度精品户型,缔造出一座既与环境和谐相融,而又不失尊贵优雅的法式浪漫美地。

法式园林之美,首先体现在它的总体布局上,壮丽的中轴线不单单是法国宫廷花园里单纯的几何对称中线,更是宽阔而富于装饰的艺术中心。最美的植坛、雕像等元素集中在中轴线上,各个节点上的景观小品,不但体现出节奏感,同时也显示出整齐庄重。

D 阔景明堂,户户临水,户户朝南

一梯一户,郑东大城罕见规制。

户型奢阔,采用能让每一户获得短进深大面宽的结构,主卧、客厅均朝南,南北通透,无阻通风对流,阳光清风不请自来。

一梯一户配置,墅级气质,归家之途的专属通道,自地下车库开始,永远有一部电梯静候您的归来,尽享自由、安全与静谧。于功能层面,业主既可以将之设计为艺术化的迎宾

空间,更可以将其作为另一实用性的空间,用来放置衣帽杂物。

三大景观阳台,揽尽多面景致。三阳台三观景设计,让住户内收法兰西轩朗园林,外揽七里河水岸大美景致与CBD楼宇鳞栉,广厦霓虹,绿意繁华,在住宅多个空间都可以收获不同的瑰丽景色。

E 顶级服务,尊崇英伦皇家品质

全面引入戴德梁行主笔社区物管,家里家外,全面打理。

对住宅而言,豪华绝不是高端的标签。惟有24小时的御制专属服务才是宅邸价值的定盘星!

七里湾,在独特景观、稀缺资源的“先天”优势之外,为卓越之仕礼献高端、保值、增值的“后天”基因:纯英伦血统的DTZ(戴德梁行)。

24小时尊贵礼遇,人性尊崇的服务体系。自身素质极高的英式管家,只为皇室贵

族等上层社会的人们服务,他们拥有丰富的生活经验和专业素养,熟知各种礼仪,几百年来,已成为人们心中管家的经典印象,并已成为衡量高端社区的物业标准。

如今,“七里湾”以英式管家服务作为社区物业服务的基础,以细致、个性化的服务奉上润物细无声的心灵震撼与感动,礼遇这里的每个主人,以非凡礼遇铸就无限人文关怀。



开盘现场,购房者仔细阅读资料。